

Об участии руководителя Центра ИСМИ в международном мероприятии в Афганистане



Руководитель Центра ИСМИ Б.Мустафаев принимает участие в 8-м заседании «Гератского диалога по безопасности» (18-19 октября). Организатором мероприятия выступает Афганский институт стратегических исследований (AISS). Для участия в работе заседания приглашены авторитетные эксперты и официальные лица из более 30 стран.

Основной темой конференции является обсуждение основных тенденций развития ситуации в Афганистане, перспектив мирного урегулирования афганского конфликта, а также усилий международного сообщества по социально экономическому восстановлению страны.



Справочно: AISS является ведущим независимым, некоммерческим научно-исследовательским учреждением, созданным в октябре 2012 г. в Кабуле. Главной целью AISS является решение стратегических вопросов, касающихся ИРА в региональном и международном контекстах посредством проведения исследований по широкому кругу политических, социально-экономических вопросов.

Имеет филиалы в Мазаре-Шариф и Герате. Ежегодно Институт проводит конференции «Гератский диалог по безопасности» и «Диалог Центральная Азия-Афганистан».